
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
miércoles día  16 de Septiembre, en primera convocatoria, a las 9:00 horas, y dos días más 
tarde a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente 
por medio de la presente. 

 
 
  
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los días 29 de abril y 31 de 
agosto de 2009. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 

Ordinario. 
 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la aprobación inicial de propuesta de 

convenio urbanístico de ofertada por la mercantil Promociones Castellano, S.A., en el 
que se concretan los términos de colaboración con el Ayuntamiento de Rota, para el 
desarrollo urbanístico de los terrenos ubicados en el Pago de “Las Marismillas” y “La 
Dehesilla”. 

 
5º.- Ratificación, si procede, de acuerdo de Junta de Gobierno Local, de fecha 11 de agosto 

de 2009, al punto 25º.1, de revocación y nombramiento de representante municipal en el 
Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, para la ratificación, si 

procede, de acuerdo de Junta de Gobierno Local, de fecha 18 de agosto de 2009, al 
punto 14º, para aceptar, con carácter gratuito, la parcela sita en el P.P. del Sector Único 
La Ballena, efectuada por la Compañía Agrícola Torrebreva, S.A. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, para la ratificación, si 

procede, de acuerdo de Junta de Gobierno Local, de fecha 1 de septiembre de 2009, al 
punto 11º, para aceptar, con carácter gratuito, la parcela sita en la Avda. de la 
diputación, núm. 95, efectuada por D. Antonio Martínez García. 
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8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para la aprobación de 

Reglamento de Régimen Interno de la Residencia Municipal de Ancianos, contrato de 
admisión y modelos de documentación. 

 
9º- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar la adhesión del 

municipio de Rota al Convenio Marco de colaboración entre la Consejería de Medio 
Ambiente de la Junta de Andalucía, la FAMP y las Entidades Gestoras de Sistemas 
Integrados de Gestión y de Sistemas de Gestión de Residuos de Aparatos Eléctricos y 
Electrónicos. 

 
10º- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar la adhesión del 

municipio de Rota al “Pacto de Alcaldes”, iniciativa de la Unión Europea de participación 
de los ciudadanos en la lucha contra el cambio climático. 

 
11º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente para aprobar la creación del Registro Municipal de 

Demandantes de Vivienda Protegida. 
 
12º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente para aprobar el Avance del Plan General 

presentado por el Equipo Redactor, a efectos administrativos internos, preparatorios de 
la redacción del correspondiente Plan General de Ordenación Urbanística, conforme al 
Art. 29 de la LOUA. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación inicial de 

la innovación-modificación del PGOU de Rota, en relación a la Ordenanza de edificación 
Industrial (ocupación). 

 
14º.- URGENCIAS. 
 
15º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

ROTA, a 11 de Septiembre de 2009 
EL SECRETARIO GENERAL, 
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